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CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL CHIQUILISTLÁN 

ACTA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 

Siendo las 14 horas con 19 minutos del dia 30 de junio de 2018,en el Consejo 
Municipal Electoral de Chiquilistlán del Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco, ubicado en el inmueble marcado con el número 
16 de la calle independencia, en la colonia centro de la ciudad de Chiquilistlán, 
Jalisco, en cumplimiento a la convocatoria para la Sesión Ordinaria a verificarse 
en esta fecha, se reunieron los integrantes del consejo municipal del organismo 
electoral, y los representantes acreditados de partidos políticos siguientes: 

C l t onseJeros e ec ora es: 
Diana Laura Villanueva Bautista Conseiera Presidenta 
Jasmin Cueva Consejera 
Julio Alberto Contreras Martínez Consejero 
Eva maria Cortes Castro Consejera 
María Castro Castro Consejera 

c onse1eros representantes e os part1 os po 1t1cos: d l l ' . 
Carlos Suarez Enriquez Partido Revolucionario institucional 

. Silvestre cárdenas Suarez Partido Acción Nacional 
Sergio Alejandro Félix Castañeda Partido de la Revolución Democrática 
Luis Roberto Robles Villalvazo Partido Morena 

ORDEN DEL DÍA 

QUE EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE CHIQUILISTLÁN DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR LOS 
ARTÍCULOS 171, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN 1, 172, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I DEL CÓDIGO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO; 13, PÁRRAFO 1, 
FRACCIÓN I Y 19, PÁRRAFOS 1 Y 3 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA DESAHOGARSE EN LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 30 DE JUNIO DE DOS MIL DIECIOCHO, A LAS . · HORAS. 

. ' 
. ~ ,c.~~; . , 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. ,~$ o-~. '<?\.4 • 

11"'!" .,,, -4 

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. i\ ' \ , ~ : , . 
. . . 

3. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIAv~'IWIII"-" DE 
MAYO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

4. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 
18 DE JUNIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

5. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL, RELATIVO AL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE 
APRUEBA LA SUSTITUCIÓN DE LA LECTURA EN VOZ ALTA DEL RESULTADO DE LAS 
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VOTACIONES QUE APAREZCAN EN LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, POR UN 
MECANISMO ELECTRÓNICO, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018. 

6. ASUNTOS GENERALES 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Muy buenas tardes a 
todos, muchísimas gracias por acompañarnos, siendo las 14 horas con 19 minutos 
del día 30 de junio de 2018, fniciamos la presente sesión ordinaria a la que fuimos 
convocados. Le solicito al secretario, verifique si hay quórum, y haga la 
declaratoria correspondiente. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: Buenas tardes, antes de 
proceder a tomar la lista de asistencia, me permito hacer del conocimiento de los 
integrantes de este Pleno, que se encuentra presente: 

El ciudadano silvestre cárdenas Suarez quien ha sido designado Representante 
Suplente por parte del partido Acción Nacional, quien no ha rendido la protesta de 
ley. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Gracias Secretario, les 
pido que nos pongamos de pie para que el nuevo integrante de este Consejo 
Municipal rinda la protesta de ley. 

Ciudadano: 
Silvestre cárdenas Suarez 
Protesta guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Jalisco y las leyes que de ellas 
emanen, en particular el Código Electoral y de Participación Social del Estado 
de Jalisco, y desempeñar leal y patrióticamente la función que le ha sido 
encomendada. 

Consejero representante del partido Acción Nacional, C. silvestre Cárdenas 
Suarez: ¡Sí, protesto! 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista "Si no lo hiciere así que 
la Nación y el Estado se los demanden". Continúe secretario 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: Con· mucho gusto, presidenta, 
me permito informar que se encuentran presentes: 

La Consejera Presidente Diana Laura Villanueva Bautista 
El Consejero Julio Alberto Contreras Martínez 
La Consejera Jasmin cueva 
La Consejera Eva Maria Cortes Castro 
La Consejera María Castro Castro 

A' t t d l s1 como os represen an es e os par 1 os oo 1 1cos: 
Carlos Suarez Enriquez Partido Revolucionario Institucional 
Silvestre cardenas suarez Partido Accion Nacional 
Sergio Alejandro f el ix Castañeda Partido de la Revolucion Democratica 
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Y el de la voz; hay quórum presidente. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: se encuentra 
formalmente instalada la sesión ordinaria, continúe secretario. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez El siguiente asunto es la 
aprobación del orden del día, Consejera Presidenta. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Consejeras y consejeros 
está a su consideración el orden del día. 

En virtud de no haber alguna consideración, le pido secretario que en votación 
económica, pregunte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: Consejeras y consejeros 
electorales, en votación económica les consulto si se aprueba el orden del día en 
los términos propuestos. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por unanimidad de votos, presidente. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Muchas 
graciassecretario, continúe. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: Consejera presidenta, antes de 
continuar y con fundamento en el artículo 27 del Reglamento de sesiones de este 
consejo municipal, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos 
contenidos en el orden del día,. realizando únicamente la lectura de los 
encabezados y puntos de acuerdo. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Consejeras y consejeros, 
a su consideración la solicitud que formula el secretario. 

En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación 

económica consulte a las consejeras y a los consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: Consejeras y consejeros 
electorales, en votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los 
términos planteados. , ••e •. ,. 

·1. ~ . ·~ 

Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la Tffi·:.:~~-l .' '~::-·{i\ 
. , , ;"'\ aY ,~ -~v· 

Se aprueba por unanimidad de votos, consejera presidenta. ·~~-:¡~ "':..;( ~..,. \ff • ~ l, ") . : -• t>º~;;. -_ · ___ ,, '21 v,\\ 1 O 
.,, z. 1,11 • t'f f u , , ,,,,íil: J .l. . ' ,\ o I(@,"\\>}; .~ 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Mue:'~ s 'ta'~~ J ~ 
secretario, continúe. · · ,. __ ~ ('~~ =,, il~ 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: El punto número 3 del o~::: ·~el B 
día corresponde a la aprobación del proyecto de acta de la sesión ordinaria de r 
fecha 31 de mayo de dos mil dieciocho. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Consejeras y consejeros, 
está a su consideración el proyecto de acta de la sesión ordinaria de fecha 31 de 
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mayo de 2018. En virtud de no haber consideraciones, Secretario le solicito en 
votación nominal consulte la aprobación del proyecto de acta. 

Secretario, José Edgardo G. González Martínez: Consejeras y consejeros 
electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto el presente 
punto del orden del día. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: ¿Consejera Jasmin Cueva? 

Consejero electoral, Jasmin Cueva: A favor. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: ¿Consejero Julio Alberto 
Contreras Martínez? 

Consejero electoral, Julio Alberto Contreras Martinez: A favor. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: ¿Consejera Eva María Cortes 
Castro? 

Consejero electoral, Eva María Cortes Castro: A favor. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: ¿María Castro Castro? 

Consejero electoral, Maria Castro Castro: A favor. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: ¿Consejera presidenta Diana 
Laura Villanueva Bautista? 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: A favor. 

~ecretario, José Edgardo G. González Martfnez: Se aprueba por unanimidad de 
votos, consejera presidenta. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Muchas gracias 
secretario, continúe. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: El punto número 4 del orden del 
día corresponde a la aprobación del proyecto de acta de la sesión extraordinaria 
de fecha 18 de junio de dos mil dieciocho. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Consejeras y consejeros, 
está a su consideración el proyecto de acta de la sesión extraordinaria de fecha 18 
de junio de 2018. En virtud de no haber consideraciones, Secretario le solicito en 
votación nominal consulte la aprobación del proyecto de acta. 

Secretario, José Edgardo G. González Martfnez: Consejeras y consejeros 
electorales, en votación nominal se consulta si se aprueba la propuesta en los 
términos planteados: 
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Secretario, José Edgardo G. González Martinez: Consejeras y consejeros 
electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto el presente 
punto del orden del día. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: ¿Consejera Jasmin Cueva? 

Consejero electoral, Jasmin Cueva: A favor. 

Secretario, José Edgardo G .. González Martinez: ¿Consejero Julio Alberto 
Contreras Martínez? 

Consejero electoral, Julio Alberto Contreras Martinez: A favor. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: ¿Consejera Eva María Cortes 
Castro? 

Consejero electoral, Eva Maria Cortes Castro: A favor. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: ¿María Castro Castro? 

Consejero electoral, Maria Castro Castro: A favor. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: ¿Consejera presidenta Diana 
Laura Villanueva Bautista? 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: A favor. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: Se aprueba por unanimidad de 
votos, consejera presidenta. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Muchas gracias 
secretario, continúe. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: antes de proceder con el 
siguiente orden del dia, me permito hacer del conocimiento de los integrantes de 
este Pleno, que se encuentra presente: 

El ciudadano Luis Roberto Robles Villalvazo quien ha sido designado Representante 
Suplente por parte del partido Acción Nacional, quien no ha rendido la protesta de 
ley. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Gracias Secretarjo., tés : , J 
pido que nos pongamos de pie para que el nuevo i ntegrante de e~~~-~ nséJó ,.· : . , 
Municipal rinda la protesta de ley. _,.:..Jf / ~- _,.. ", \.~· J§~ 

1 ¡ -!' (_ . ' . . . \/ ' , .. 
l • -, y • '.f 1 "' f' 

Ciudadano: · \t'. " Jf..~ f , l. l ~f' 
Luis Roberto Robles Villalvazo ~t f~-,. ,\ J l t'J 
Protesta guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estacf&¡JJnido~# ;· · 
Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Jalisco y las leyes que -d~~""§0 

emanen, en particular el Código Electoral y de Participación Social del Estado 
de Jalisco, y desempeñar leal y patrióticamente la función que le ha sido 
encomendada. 

Consejero representante del partido político Morena, licenciado C. Luis 
Roberrto Robles Villalv.azo· ¡Sí. orotesto! · 
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Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista " Si no lo hiciere asi que 
la Nación y el Estado se los demanden". Continúe secretario 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: El punto número 5 del orden 

del dia corresponde al informe que rinde el consejero presidente de este consejo 

municipal electoral, relativo al acuerdo del consejo general del instituto electoral 
y de participación ciudadana del estado de Jalisco, que aprueba la sustitución de 

la lectura en voz alta del resultado de las votaciones que aparezcan en las actas 
de escrutinio y cómputo, por un mecanismo electrónico, en el proceso electoral 
concurrente 2017-2018. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Toda vez que la 
información correspondiente fue entregada a los integrantes de este Consejo 
Municipal. Secretario/a, le solicito dé cuenta del siguiente punto del orden del 
día. 

Secretario, José Edgardo G. González Martinez: El punto número 06 del orden 
del día corresponde a ASUNTOS GENERALES. 

Consejera presidenta, Diana Laura Villanueva Bautista: Está a su consideración 
el presente punto del orden del día. 

~ .. 
En virtud de no haber ninguna consideración por parte de los integrantes de este l~ 
consejo, damos por terminada la presente sesión ordinaria, siendo lqs J 4_1 hor~f . ~ ¡ 
con 32minutos del día 30 de junio de 2018. .;_\ · .• , ~ 
----------------- ---- ------------------- ----CONSTE--------------------- ---- ----.--··1 --~- - - - - - -;: ~.- ~ - .,., -... ~ ~ 

I • • \I 
"V ... • • - f 

;l-- ~ I 
1 

/ ~ 1,' Í - ,- ] ,. J 

. \ , J \ ~ . ' 
-.~ ~ '----~- > /, 

" -
e.DIANA LAURA VILLANUEVA 

BAUTISTA 

e.JOSÉ EDGARDO G. GONZÁLEZ 

MARTÍNEZ 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO SECRETARIO DEL CONSEJO MUNICIPAL 

MUNICIPAL ELECTORAL DE ELECTORAL DE CHIQUILISTLÁN 

CHIQUILISTLÁN DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO 

ESTADO DE JALISCO 
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C.JASMIN CUEVA 

CONSEJERA PROPIETARIA DEL 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

CHIQUILISTLÁN 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE JALISCO 

C. EVA MARÍA CORTES CASTRO 

CONSEJERA PROPIETARIA DEL 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

CHIQUILISTLÁN 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE JALISCO 

C. CARLOS SUAREZ ENRÍQUEZ 

CONSEJERO REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

ACREDITADO ANTE EL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL DE 

CHIQUILISTLÁN 

~ 
C.JULIO ALBERTO CONTRERAS 

MARTÍNEZ 

CONSEJERO PROPIETARIO DEL 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

CHIQUILISTLÁN 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE JALISCO 

.7J? ~ a~ (¡, 

C. MARÍÁ CASTRO CASTRO 

CONSEJERA PROPIETARIA DEL 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

CHIQUILISTLÁN 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE JALISCO 

C. SILVESTRE CÁRDENAS SUAREZ 

CONSEJERO REPRESENTANTE 

SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL ACREDITADO ANTE EL 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORA.LFO .,__ 
~ --2~~")';1.. 

CHIQUILISTL1f·: · ;~v~~\LlPAL e,,/.'-~- .. 
l ro~ .1 "·· ,.... ··. 
/ t1 ~ .,.__ ,. fí_ k ) 
,11.11 .. .í -4 .. 
i: i ... e-, __ /""""( J. . / 
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C. SERGIO ALEJANDRO FÉLIX 

CASTAÑEDA 

CONSEJERO REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO DE LA 

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

ACREDITADO ANTE EL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL DE 

CHIQUILISTLÁN 

C. LUIS ROBERTO ROBLES 

VILLALVAZO 

CONSEJERO REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA . 

ACREDITADO ANTE EL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL DE 

CHIQUILISTLÁN 
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ORDEN DEL DÍA 

QUE EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE CHIQUILISTLÁN DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR 
LOS ARTÍCULOS 171, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN 1, 172, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I DEL 
CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO; 13, 
PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I Y 19, PÁRRAFOS 1 Y 3 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE 
LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA 
DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 30 DE JUNIO DE DOS MIL 
DIECIOCHO, A LAS 14:00 HORAS. 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 
DE MAYO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

4. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
FECHA 18 DE JUNIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

5. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL, RELATIVO AL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE 
APRUEBA LA SUSTITUCIÓN DE LA LECTURA EN VOZ ALTA DEL RESULTADO DE LAS 
VOTACIONES QUE APAREZCAN EN LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, POR UN 
MECANISMO ELECTRÓNICO, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-
2018. 

6. ASUNTOS GENERALES 

C. JOSÉ EDGARDO G. GONZÁLEZ MARTÍNEZ 
SECRETARIO DEL CONSEJO MUNICIPAL .ELECTORAL CHIQUILISTLÁN. ,tffe. -,,,-~ ' 
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